
В Хабаровском крае местный житель подозревается в незаконном сбыте технического средства, предназначенного для негласного получения информации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 138 УК РФ (незаконный сбыт специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

Следствием установлено, что индивидуальный предприниматель в период времени с января по февраль 2011 года в салоне мобильных телефонов и аксессуаров, расположенному в крупном торговом центре города Комсомольска-на-Амуре, осуществлял сбыт за 1300 рублей предмета, имитирующего шариковую авторучку, оборудованный накопителем информации и встроенной видеокамерой, то есть специального технического средства, предназначенного для негласного получения информации.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Marma 2011

Адрес страницы: <https://khabkрай.sledcom.ru/news/item/630100>